Brenner BF20 Deluxe Flinte 12/76

1.307,90 EUR³

Kategorie: Langwaffen - Flinten

Kaliber: 12/76 Zustand:

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

☐ Wichtiger Hinweis für unsere Kunden

- ✓ Dieser Artikel ist auch direkt in unserem offiziellen Shop erhältlich.
- ✓ Dort finden Sie tagesaktuelle Preise, Sonderangebote sowie die aktuelle Verfügbarkeit.
- ✓ Außerdem erwarten Sie dort zusätzliche Produktbilder, technische Details und weiteres Zubehör.
- ✓Bei uns im Shop können Sie auch ganz bequem ihren Einkauf finanzieren. 🛘 Zum Produkt im WaffenPro-Shop:
- →Hier kommen Sie direkt zum Prudukt

Brenner BF20 Deluxe Flinte 12/76 - Eleganz und Präzision Die Brenner BF20 Deluxe Flinte 12/76 ist eine Bockdoppelflinte, die traditionelle Handwerkskunst und moderne Technologie meisterhaft vereint. Sie setzt neue Maßstäbe in puncto Eleganz und Funktionalität und ist die perfekte Wahl für anspruchsvolle Jäger und Sportschützen. Das optische Highlight ist der exklusive Walnussholzschaft aus edlem, ausgesuchtem Holz mit seidenmattem Öl-Finish. In Kombination mit den kunstvollen Arabesken-Gravuren auf der robusten Stahlbasküle erhält die Flinte eine luxuriöse, individuelle Note und wird zum Blickfang in jedem Revier. Technisch überzeugt die BF20 Deluxe durch höchste Zuverlässigkeit und Präzision: Der bewährte Flankenverschluss sorgt für exzellente Balance und Langlebigkeit. Der selektive Einabzug ist mit einem edlen Gold-Finish veredelt und arbeitet zusammen mit dem präzisen Ejektorensystem für eine reibungslose Handhabung und schnelle Schussfolge. Vielseitigkeit für Jagd und Sport Die Brenner BF20 Deluxe ist ein Allrounder, der für vielfältige Einsatzbereiche geeignet ist: []- []Stahlschrot-Zulassung: Die Flinte ist für den Stahlschrotbeschuss zugelassen, was sie ideal für die Enten- und Gänsejagd macht. 🔲 - 🛮 Wechselchokes: Das mitgelieferte Choke-Set sorgt für maximale Flexibilität bei unterschiedlichen Jagdsituationen (Niederwild) oder beim sportlichen Schießen (Trap/Skeet). □ - □Komfortables Zielen: Die ventilierte Laufschiene reduziert Hitzeflimmern, und das rote Lichtsammelkorn ermöglicht eine schnelle Zielerfassung auch bei schlechten Lichtverhältnissen.∏-Ergonomie: Die ergonomische Form des Schafts bietet optimalen Griffkomfort und Stabilität. ☐ Merkmale und Vorteile ☐- ☐Exklusiver Walnussholzschaft: Luxuriöser Look und angenehme Haptik. 🖂 - Kunstvolle Gravuren: Arabesken-Gravuren auf der Stahlbasküle für eine einzigartige Optik. D- Bewährter Flankenverschluss: Maximale Sicherheit und außergewöhnliche Langlebigkeit.□□- □Selektiver Einabzug (Gold-Finish): Präzises und schnelles Schießen. □□- □Stahlschrot-tauglich: Zugelassen für moderne Jagdanforderungen. ☐ Technische Daten ☐☐☐☐☐☐SPEZIFIKATION☐☐☐WERT $\verb|cm|| \verb|cm|| \|cm|| \|cm||$ __Ejektoren______Gesamtgewicht____ca. 3,2 kg______Schaft__ Walnussholz, Öl-Finish□□□

Lieferumfang □- □1x Brenner BF20 Deluxe Bockdoppelflinte 12/76□□- □1x Set Wechselchokes∏- ∏1x Robuster Kunststoffkoffer mit Zahlenschloss∏Sichern Sie sich jetzt Ihre Brenner BF20 Deluxe Flinte 12/76 und erleben Sie erstklassige Präzision, hochwertige Verarbeitung sowie zeitlose Eleganz - die perfekte Wahl für anspruchsvolle läger und Sportschützen.

Sonstiges:

- ✓ WaffenPro Dein Ausrüster für Jagd & Schießsport
- ✓ Bestpreisgarantie auf alle Artikel
- ✓ Top-Service durch erfahrene Experten
- Testmöglichkeiten im eigenen Schießsportzentrum in Zerbst
- ✓ Auch Großhandel für Wiederverkäufer & Händler möglich

Seite 1 von °*

Anbieterinformationen

Waffen Pro

Bahnhofstr. 55 39261 Zerbst/Anhalt Sachsen-Anhalt

Telefon:

03923 7381 182

E-Mail:

info@waffenpro.de

Webseite:

www.waffenpro.de

Donald de la
Produktsicherheitsinformationen: Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.
Dieses Frounk wurde von dem 13.12.2024 auf dem Markplatz befeitigestellt. Für Fielsteller- und Sicherheitsillioffnationen werden die sich an den anbietenden Handier.